
[bookmark: _Hlk87370791][bookmark: _Hlk84481941]ДЕВЯТАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ ПРОМЫШЛЕННАЯ ВЫСТАВКА «EXPO-RUSSIA ARMENIA 2022» И СЕДЬМОЙ ЕРЕВАНСКИЙ БИЗНЕС-ФОРУМ

В период с 5 - 7 октября 2022 года в выставочном комплексе «Ереван EXPO» (г. Ереван, ул. А. Акопяна, д.3) состоится Девятая международная промышленная выставка «EXPO-RUSSIA ARMENIA 2022» и Седьмой Ереванский бизнес-форум. 
Организатором является АО «Зарубеж-Экспо». Выставка проводится                с целью развития экономического, научно-технического, культурного                          и политического сотрудничества между Россией и Арменией, для развития совместного бизнеса, торгово-экономических и инвестиционных отношений.
Это одно из важнейших мероприятий, направленных на развитие                         и укрепление экономических связей между Россией, Закавказьем и Ираном. Проводится при поддержке МИД, Минпромторга, Минэкономразвития, Минэнерго, Минобрнауки, Минсельхоза России, правительственных, парламентских и деловых кругов Армении, а также под патронажем Торгово-промышленных палат Российской Федерации и Москвы.
Экспозиция выставки будет включать как стенды компаний, так                        и коллективные стенды регионов России и Армении. Тематические разделы: энергетика, нефтегазовая и горнодобывающая промышленность, машиностроение, металлургия, строительство, транспорт, агропромышленный комплекс, банковская и страховая деятельность, медицина и фармацевтика, наука и образование, сфера услуг, туризм, товары народного потребления. 
На торжественной церемонии открытия выставки «EXPO-RUSSIA ARMENIA 2022» по традиции будут присутствовать первые лица Армении, представители министерств и ведомств, известные бизнесмены, заинтересованные в развитии двустороннего сотрудничества, представители армянских и российских СМИ. В рамках Бизнес-форума запланированы круглые столы по энергетике, медицине и фармацевтике, сельскому хозяйству и пищевой промышленности, транспортной сфере, науке и образованию, организованы деловые встречи с потенциальными партнёрами. Для того, чтобы заинтересованные стороны могли лучше узнать друг друга, предусмотрена и интересная культурная программа, способствующая неформальному общению. 
Также Выставка «EXPO-RUSSIA ARMENIA» будет работать онлайн на платформе: www.ExpoRF.ru.
Подробную информацию по участию в выставке можно получить на сайте оргкомитета: www.zarubezhexpo.ru, по телефону: +7 (495) 721-32-36 или электронной почте: info@zarubezhexpo.ru    
                     

