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01.06.2022 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов в Администрации города Курска

На заседании Комиссии рассмотрены:

Материалы проверок, достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – материалы) в отношении муниципальных служащих.

Комиссия решила:

По итогам рассмотрения материалов в отношении муниципальных служащих, признать представленные ими сведения недостоверными и неполными. 
Вместе с тем, учитывая то, что муниципальные служащие нарушили требования законодательства о противодействии коррупции впервые, соблюдают ограничения, запреты, требования, установленные в целях противодействия коррупции, в связи с несущественностью совершенных проступков, согласно обзору практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (версия 2.0) (подготовлен Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации), не применять к муниципальным служащим мер дисциплинарной ответственности.
