ИНФОРМАЦИЯ О ДОГАЗИФИКАЦИИ
ОБЪЕКТОВ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА 

Администрация города Курска информирует о возможности догазификации индивидуальных жилищных домов согласно постановления Правительства РФ №1548 от 13 сентября 2021 года.
«Догазификация» - осуществление подключения (технологического индивидуальных жилых домов присоединения) к газораспределительным сетям газоиспользующего оборудования, принадлежащего физическим лицам, намеревающимся использовать газ для удовлетворения личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской (профессиональной) деятельности, с учетом выполнения мероприятий в рамках такого подключения (технологического присоединения) до границ земельных участков без взимания средств                               с физического лица.
В программу догазификации попадают лица, имеющие документы, подтверждающие права собственности на индивидуальный жилой дом                 и земельный участок.
Зарегистрировать право собственности на индивидуальный жилой дом возможно в упрощенном порядке, обратившись с заявлением                                                в многофункциональный центр, предоставив технический план объекта                          и правоустанавливающий документ на земельный участок. 
Для участия в программе догазификации необходимо подать заявку Единому оператору газификации. Заявку можно подать через официальный портал единого оператора газификации, портал государственных услуг или МФЦ.

Упрощенная регистрация – бесплатная газификация
