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Обобщение правоприменительной практики по результатам осуществления муниципального лесного контроля на территории муниципального образований «Город Курск» за 2021 год

Исполнение данной муниципальной функции осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», решением Курского городского Собрания от 20.12.2019 № 112-6-РС «Об утверждении Положения об управлении муниципального контроля города Курска».  В связи с вступлением в силу Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Курским городским Собранием принято решение от 10.09.2021               № 186-6-РС «Об утверждении Положения об управлении муниципального контроля города Курска», решение от 10.09.2021 № 190-6-РС «Об утверждении Положения по осуществлению муниципального лесного контроля на территории муниципального образования «Город Курск».
За 2021 год в рамках осуществления муниципального лесного контроля проверок не проводилось. Предписания об устранении выявленных нарушений в отношении юридических лиц в 2021 году не выдавались. Протоколы об административных правонарушениях не составлялись.
В рамках осуществления муниципального лесного контроля должностными лицами осуществляются следующие функции:
обеспечение охраны и защиты лесных участков;
обеспечение использования лесных участков по целевому назначению;
соблюдение правомерности занятия и использования лесных участков;
предотвращение самовольного снятия и перемещения почвенного покрова;
своевременное освобождение лесных участков по окончании срока их аренды;
соблюдение требований, предусмотренных в лесохозяйственном регламенте Курского городского лесничества;
соблюдение правил пожарной безопасности в лесах, а также выполнение лесопользователями мероприятий по пожарной безопасности;
реализацией проектов освоения лесов;
обеспечение лесопользователями профилактики, своевременного выявления и защиты городских лесов от вредителей, болезней леса и захламления;
выполнение иных требований лесного законодательства по вопросам использования, охраны, защиты и воспроизводства городских лесов.
Должностными лицами, осуществляющими муниципальный лесной контроль проводились мероприятия, направленные на информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей о соблюдении обязательных требований. Организовывались выездные совещания с представителями юридических лиц, индивидуальных предпринимателей на тему: «Организация и проведение мероприятий по противопожарному обустройству лесов, содержание лесного участка согласно проекта освоения лесов для осуществления рекреационной деятельности, организация выполнения комплекса профилактических мероприятий по предупреждению возникновения очагов пожаров», «Соблюдение требований лесного законодательства по недопущению вырубки леса, соблюдение ограничения при использовании прибрежной защитной полосы, недопущение ограничения доступа на лесной участок». В управление информации и печати Администрации города Курска 16.08.2021 направлены материалы для публикации статьи в газете «Городские известия» на тему «Леса под контролем». На постоянной основе проводится консультативная работа: посредством телефонной связи, при личном участии. Информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей о недопущении нарушений обязательных требований посредством размещения сведений на официальном сайте, в средствах массовой информации и при личном обращении граждан. 
В целях недопущения нарушения обязательных требований действующего законодательства, контролируемым лицам рекомендуется на постоянной основе осуществлять контроль соблюдения обязательных требований законодательства, обеспечивать качественное выполнение работ, предусмотренных требованием законодательства, неукоснительно выполнять требования контрольного органа по устранению выявленных нарушений, рекомендуется повышать юридическую грамотность путём отслеживания изменений в действующем законодательстве, принимать участие в выездных совещаниях, семинарах, конференциях, проводимых управлением и Администрацией города Курска.
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