ОПОВЕЩЕНИЕ
Комитет архитектуры и градостроительства города Курска проводит общественные обсуждения дизайн – проектов общественных территорий, планируемых к выполнению  в 2019 г. по муниципальной программе «Формирование современной городской среды в МО «Город Курск на 2018-2022 г.г».
Информационные материалы к рассматриваемому проекту:
- оповещение о начале общественных  обсуждений;
            -  дизайн- проекты общественных территорий:

Информационные материалы проекта будут размещены на официальном сайте Администрации города Курска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - http://kurskadmin.ru и газете  и газете « Городские известия»:
Срок проведения общественных обсуждений: с 12 февраля 2019 года  по 19 февраля 2019 года:
  Собрание участников общественных обсуждений  будет проведено 19 февраля 2019 года  в 15 часов  в комитете архитектуры и градостроительства города Курска по адресу: г. Курск, ул. Ленина, д. 69 (актовый зал).
Срок регистрации участников общественных обсуждений с 14 часов 30 минут до 15 часов 00 минут.
С документацией по подготовке и проведению общественных обсуждений можно ознакомиться на экспозиции по следующему адресу: г. Курск, ул. Ленина, 69 (комитет архитектуры и градостроительства города Курска, холл между 1 –м и 2-м эт.). За дополнительной информацией можно обратиться в каб. №208, тел.: 58-76-39). 
Срок проведения экспозиции: с 12 февраля 2019 года по 19 февраля 2019 года, понедельник-четверг 14:00 – 17:00, пятница 14:00-16:30. 
Предложения и замечания по проекту можно подавать в срок по 19 февраля 2019 года включительно:
в письменной форме по адресу: г. Курск, ул. Ленина, 69 (комитет архитектуры и градостроительства города Курска, электронная почта: komarh46@mail.ru);
в устной форме в ходе проведения собрания участников общественных обсуждений; 
           Участники общественных обсуждений при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением копий документов, подтверждающих такие сведения.
           Для регистрации в качестве участника общественных обсуждений на собрании участников общественных обсуждений в целях идентификации необходимо представить сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. 
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