
Информация
о результатах контрольных мероприятий, проведенных в отношении  
МБОУ «СОШ №33», МБУК ЦСБ г. Курска
1. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 33», ИНН 4630026245.
Основание для проведения контрольного мероприятия: план контрольной деятельности контрольно-ревизионного управления города Курска на 2019 год и приказ контрольно-ревизионного управления города Курска от 12.11.2019 № 86/03-1.3.
Метод осуществления контроля: выездная проверка. 

Тема контрольного мероприятия: «Соблюдение законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении закупок, проведенных в рамках реализации мероприятий по внедрению целевой модели цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях регионального проекта «Цифровая образовательная среда», входящего в состав национального проекта «Образование».

Проверяемый период: с 01.05.2019 по 11.11.2019.
Срок проведения:        с 12.11.2019 по 14.11.2019.

        Обобщенная информация о результатах проверки (акт проверки от 18.11.2019):

Допущены отдельные нарушения (замечания, несоответствия):

- Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Информация о выявленных нарушениях (замечаниях, несоответствиях) и принятых мерах по их устранению размещена в реестре жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний в ЕИС (www.zakupki.gov.ru).

2. Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная система библиотек города Курска», ИНН 4632184582.
Основание для проведения контрольного мероприятия: план контрольной деятельности контрольно-ревизионного управления города Курска на 2019 год и приказ контрольно-ревизионного управления города Курска от 11.11.2019 № 85/03-1.3.
Метод осуществления контроля: выездная проверка. 

Тема контрольного мероприятия: «Соблюдение законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении закупок, проведенных в рамках реализации мероприятий Регионального проекта «Обеспечение качественно нового уровня развития инфраструктуры в Курской области», входящего в состав национального проекта «Культура».
Проверяемый период: с 01.06.2019 по 08.11.2019.
Срок проведения:        с 11.11.2019 по 15.11.2019.

        
Обобщенная информация о результатах проверки (акт проверки от 19.11.2019):

По результатам проверки нарушений не установлено. 

