Список юридических лиц, индивидуальных предпринимателей в отношении которых комитетом экологической безопасности и природопользования города Курска проводились плановые, внеплановые проверки за текущий период 2016 года
	№

п/п
	Наименование юридического лица, индивидуального предпринимателя, физического лица
	Дата 

проведения проверки, номер акта
	Выявленные нарушения

законодательства Российской Федерации и Курской области, а также нормативно-правовых актов органов местного самоуправления города Курска в сфере использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов, находящихся в муниципальной собственности города Курска
	Решение, принятое 

комитетом экологической безопасности и природопользования города Курска при осуществлении муниципального лесного контроля в виде проверок (плановых, либо внеплановых)

	1
	Открытое акционерное общество "Олимпиец"

    
	29.02.2016г, 

№ 1
	Выявлены правонарушения:

 - п 8.3 Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Курск» утвержденных решением Курского городского Собрания от, 21.05.13г. № 22-5-РС.

Осуществление использования арендуемого участка не в соответствии Проектом освоения лесов,  получившим положительное заключение муниципальной экспертизы проекта освоения лесов, а именно осуществлена установка ограждения из бетонных плит в водоохраной зоне реки Сейм, а также ограждение из сетки и металла профиля возле сооружений на территории арендуемого участка, что не было предусмотрено данным проектом;

- п 8.5 Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Курск» утвержденных решением Курского городского Собрания от, 21.05.13г. № 22-5-РС.

Прикрепление к деревьям указателей, знака «Пожарный видеоисточник», проводов, системы громкой связи и забитее в деревья гвозди


	По правонарушениям в отношении генерального директора ОАО «Олимпиец» Шевелевой Натальей Евгеньевной были составлены:

-  протокол № 1 от 29.02.2016 об административных правонарушениях за нарушение п. 8.3 Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Курск», утвержденных решением Курского городского Собрания от, 21.05.13г. № 22-5-РС, то есть за совершение административного правонарушения, предусмотренное статьей   28   Закона Курской области № 1-ЗКО от 04.01.2003 г.;  

- протокол № 2  от 29.02.2016 об административных правонарушениях за нарушение п. 8.5 Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Курск», утвержденных решением Курского городского Собрания от, 21.05.13г. № 22-5-РС, то есть за совершение административного правонарушения, предусмотренное статьей   28   Закона Курской области № 1-ЗКО от 04.01.2003 г.  

Об устранении выявленных нарушений директору ОАО  «Олимпиец» Шевелевой Н.Е. было выдано предписание № 1 от 29.02.2016 со сроком исполнения 30.08.2016 года. В настоящий момент времени ОАО «Олимпиец» оспаривает предписание № 1 от 29.02.2016 в Ленинском районном суде города Курска.
Материалы дела об административных правонарушениях по протоколу № 1 от 29.02.2016 и по протоколу № 2 от 29.02.2016 были направлены в Административную комиссию Сеймского округа города Курска.

Административная комиссия Сеймского округа города Курска после рассмотрения дела об административных правонарушениях по протоколу № 1 от 29.02.2016, назначила директору ОАО «Олимпиец» Шевелевой Н.Е. административное наказание в виде штрафа в размере 30 000.00 рублей. После обращения директора ОАО «Олимпиец» Шевелевой Н.Е. в  Промышленный районом суд города Курска Постановление № 182 от 17.03.2016 года об административном правонарушении, выданное Административной комиссией Сеймского округа города Курска Шевелевой Н.Е. за совершение правонарушения, предусмотренное статьей  28   Закона Курской области № 1-ЗКО от 04.01.2003 г.  «Об административных правонарушениях в Курской области» о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 30 000.00 рублей было отменено Решением от 12.05.2016 года Промышленного районного суда города Курска, а производство дела по данному административному правонарушение было прекращено. 

Административная комиссия Сеймского округа города Курска после рассмотрения дела об административных правонарушениях по протоколу № 2 от 29.02.2016, назначила директору ОАО «Олимпиец» Шевелевой Н.Е. административное наказание в виде предупреждения. 


