Информация 
по обобщенной практике осуществления муниципального                      контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения                                 на территории муниципального образования «Город Курск» за 2020 год

Исполнение данной муниципальной функции осуществляется управлением муниципального контроля города Курска (далее – управление) в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», решением Курского городского Собрания от 20.12.2019 № 112-6-РС «Об утверждении Положения об управлении муниципального контроля города Курска», постановлением Администрации города Курска от 21.04.2016 № 1385 «Об утверждении порядка организации и осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения муниципального образования «Город Курск», постановлением Администрации города Курска от 02.12.2020 № 2234 «Об утверждении административного регламента по исполнению управлением муниципального контроля города Курска муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования «Город Курск».
Непосредственно муниципальную функцию в виде проверок исполняют должностные лица отдела муниципального дорожного и торгового контроля управления, которые являются муниципальными инспекторами, уполномоченными на проведение плановых и внеплановых проверок в рамках осуществления контроля за соблюдением обязательных требований, установленных Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», иными федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации в сфере обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения, в соответствии с должностными инструкциями и распоряжениями (приказами) начальника (заместителя начальника) управления.
В рамках муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования «Город Курск» за 2020 год проведено 3 внеплановые выездные проверки, выдано 2 предписания об устранении выявленных нарушений. Предписания исполнены в установленные сроки, протоколов об административных правонарушениях не составлялось.
Наиболее распространенными нарушениями обязательных требований по результатам проведения контрольных мероприятий, явились следующие нарушения требований ГОСТ Р 50597-2017 «Национальный стандарт Российской Федерации. Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля», а именно: установка на краю автомобильной дороги металлических столбов, препятствующих использованию парковки, разрушение асфальтобетонного покрытия тротуара.
[bookmark: _GoBack]В рамках профилактики нарушения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, муниципальными инспекторами с представителями юридических лиц проведено 1 совещание и 2 выездных совещания по вопросам поддержания подземных инженерных коммуникаций в технически исправном состоянии На постоянной основе проводится консультативная работа (посредством телефонной связи, при личном обращении граждан), а также информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей об изменениях в законодательстве по вопросам организации и осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения.
Деятельность муниципального контроля муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения направлена на профилактику нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, на создание комфортных и безопасных условий, содействие укреплению законности и предупреждению правонарушений.  
  








