Информация 
по обобщенной практике осуществления 
муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования «Город Курск» за 1 полугодие 2020 года
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Исполнение данной муниципальной функции осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; постановление Администрации города Курска от 21.04.2016 года №1385 «Об утверждении порядка организации и осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения муниципального образования «Город Курск»; постановление Администрации города Курска от 30.06.2016 года №2192 «Об утверждении административного регламента исполнения управлением муниципального контроля города Курска муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения муниципального образования «Город Курск».
Предметом муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог являются проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями:
требований технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций и других объектов в полосе отвода автомобильных дорог местного значения;
пользователями автомобильных дорог, лицами, осуществляющими деятельность в пределах полос отвода и придорожных полос, правил использования полос отвода и придорожных полос, а также обязанностей при использовании автомобильных дорог местного значения в границах города Курска в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов;
Субъектами, в отношении которых осуществляется муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог: юридические лица, индивидуальные предприниматели.
В рамках муниципального контроля проведено 4 внеплановых выездных проверки, выдано 2 предписания об устранении выявленных нарушений. Отделом муниципального дорожного и торгового контроля проводились проверки в отношении 2 юридических лиц. Протоколов об административном правонарушении не составлялось.
Наиболее распространенными нарушениями в части проведения контрольных мероприятий, являются следующие нарушения:
· установка на краю автомобильной дороги металлических столбов, препятствующих использованию парковки. Данный факт является нарушением п. 5.1.1 ГОСТ Р 50597-2017. Выявленное несоответствие должно быть устранено в течение 3-х часов с момента обнаружения.
· разрушение асфальтобетонного покрытия тротуара, что является нарушением требованиям ГОСТ Р 50597-2017.
В 1 полугодии 2020 года проведены мероприятия, направленные на информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей о их правах и обязанностях. Сотрудниками отдела муниципального дорожного и торгового контроля проводилось рабочие совещание по вопросу поддержания подземных инженерных коммуникаций в технически исправном состоянии, в соответствии с требованиями действующего законодательства.
На постоянной основе сотрудниками отдела муниципального дорожного и торгового контроля проводится работа за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения, проводятся консультации, осуществляется информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей о порядке соблюдения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами при личном обращении, либо по телефону. 










