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Информация 
по обобщенной практике осуществления 
муниципального лесного контроля на территории муниципального образований «Город Курск» за 1 полугодие 2020 года

Исполнение данной муниципальной функции осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», решением Курского городского Собрания от 20.12.2019 № 112-6-РС «Об утверждении Положения об управлении муниципального контроля города Курска».
В рамках осуществления муниципального лесного контроля осуществляются следующие функции:
обеспечение охраны и защиты лесных участков;
обеспечение использования лесных участков по целевому назначению;
соблюдение правомерности занятия и использования лесных участков;
предотвращение самовольного снятия и перемещения почвенного покрова;
своевременное освобождение лесных участков по окончании срока их аренды;
соблюдение требований, предусмотренных в лесохозяйственном регламенте Курского городского лесничества;
соблюдение правил пожарной безопасности в лесах, а также выполнение лесопользователями мероприятий по пожарной безопасности;
реализацией проектов освоения лесов;
обеспечение лесопользователями профилактики, своевременного выявления и защиты городских лесов от вредителей, болезней леса и захламления;
выполнение иных требований лесного законодательства по вопросам использования, охраны, защиты и воспроизводства городских лесов.
[bookmark: _GoBack]Субъекты, в отношении которых осуществляется муниципальный лесной контроль: юридические лица, индивидуальные предприниматели. В рамках муниципального лесного контроля за 1 полугодие 2020 года плановых и внеплановых контрольных мероприятий не проводилось. 
Сотрудниками отдела муниципального земельного и лесного контроля проведены мероприятия, направленные на информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей о соблюдении обязательных требований, проводились выездные совещания с представителями юридических лиц, индивидуальных предпринимателей – 2 совещания на следующие темы: «Соблюдение противопожарной безопасности в пожароопасный период», «Недопущение вырубки леса и ограничение доступа к прибрежной полосе».
На постоянной основе проводится консультативная работа: посредством телефонной связи, при личном участии. Информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей о недопущении нарушений обязательных требований путем выдачи уведомлений. Всего выдано 3 уведомления.




